РЕШЕНИЕ

Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

09 октября 2023 года

№ 169

О внесении изменений в решение Камскомуниципального Устьинского района Республики Татарстан от 17.11.2014 № 251 утверждении Положения предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Камско-Устьинском муниципальном районе, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о предоставлении муниципальными служащими Камско-Устьинского муниципального района сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

В соответствии с Федеральным законом от 10.07.2023 № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Совет Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 17.11.2014 № 251 «Об утверждении Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Камско-Устьинском муниципальном районе, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о предоставлении муниципальными служащими Камско-Устьинского муниципального района сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», следующие изменения:
- 1.1.в абзац 2 пункта 16 слова «или представление ими неполных или недостоверных сведений» заменить словами «сведений о своих расходах, представление заведомо неполных сведений, за исключением случаев, установленных федеральными законами, либо представление заведомо недостоверных сведений», слова «либо непредставление или представление заведомо неполных или недостоверных сведений о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» заменить словами «или непредставление сведений о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представление заведомо неполных сведений, за исключением случаев, установленных федеральными законами, либо представление заведомо недостоверных сведений о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава
Камско-Устьинского муниципального района
Республики Татарстан,
председатель Совета
Камско-Устьинского
муниципального района Республики Татарстан

Н.А. Вазыхов